? COLEd;‘-{_(%ISABEL RIQUELME
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ASIGNATURA:MATEMATICAS

CURSO: 4° ANO A

DOCENTE: CLAUDIA ROJAS OSORIO

SEMANA: DEL 25 AL 29 DE MAYO

DIAS ATENCION CONSULTAS: JUEVES DE 11;00AM A 12;00AM
CONTACTO:claudia.rojas@colegio-isabelriquelme.cl

QUUERIDO/ A: .eeviiiiiiiiiiiiecteencccecennns

Deseo te encuentres bien junto a tu familia, una nueva semana para poder
compartir a distancia. He preparado este trabajo con mucho carifio porque se y
confid en tu capacidad y la actitud que tienes por aprender cada dia mas.
Bendiciones cuidate mucho.

Carinosamente tu maestra.




1: OBJETIVO DE APRENDIZAJE Y CONTENIDOS CONCEPTUALES

OBJETIVO DE APRENDIZAJE CONTENIDOS

ADICION
Demostrar que comprende la adicion y la sustraccion SUSTRACCION
de nimeros hasta 1 000 (OA3):
Descomponiendo los numeros involucrados

OBJETIVO DE LA CLASE HABILIDADES
Demostrar que comprende el algoritmo de la adiciony  Descomponer
sustraccion de numeros hasta el 10.000,aplicando la Resolver

estrategia de descomposicion numérica en problemas no
rutinarios.




2: GUIA

ESTA SEMANA TRABAJAREMOS EN LAS PAGINAS 55 DEL TEXTO DEL
ESTUDIANTE Y PAGINAS 25 Y 26 DEL CUADERNILLO DEL ESTUDIANTE

OBSERVA MUY BIEN LAS ESTRATEGIAS DE
DESCOMPOSICION ADITIVA, QUE SE TE PRESENTAN,
PARA QUE DESPUES PUEDAS HACERLO TU SOLITO (A).

TERMINOSDELASUMA

+ 64— Sumando
189——'Su/ma,o~ totald




PARA RESOLVER ADICIONES

Anota el ejemplo en tu cuaderno y marca las flechas con colores ya quete indican como se
juntan los elementos multibase y como se suman los ndmeros correspondientes.

Para resolver adiciones puedes utilizar la descomposicion aditiva segin el valor posicional
de los sumandos. Por ejemplo: | 184 + 165

se agrupan 10y se
canjean por 1 centena.

184

_ o
165 i 8851 100+ 80 +4 |
i + 100+ 60  +5
200 + 140 +9
g68 200 + 100 + 40 + 9
888 | T30+ 40 +9
3093 349
[ Ju Ja) \

El resultado de 184 + 145 es 349.
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Conozco v praclico

FPara resolver adiciones puedes usar el algoritmo estédndar. Esta estrategia
conssle an ascnbir los sumandos an 13 @abla possconal y sumar Los digibos en
forma vertical seqdn su posicidn. Primero se suman las unidades, luego las
decenas y finalmente las centenss, considerando o canje cuando cormesponda.

For gjemplo: 266 + 355
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'O(\ Copia el siguiente ejemplo en tu cuaderno, observa cémo se quitan los
elementos multibase tachdndolos y cémo se sustraen en el esquema los
S\\o numeros correspondientes.

1 111} (anas’

T

El resultado de 184 + 165 es 349.

o |

Para resolver sustracciones puedes utilizar la descomposicion aditiva. Al usar bloques solo /?, —"aﬁ'"]
se representa el minuendo, ya que el sustraendo corresponde a lo que se quita o tacha. ——

Por ejemplo: 754 _ 147

’ [ 200 + 50+4)
254 891 100 - 40-2
100 + 100+ 50+ 4
- ' T T -~ 100 - 60-2
B 100 +150+4
— o] )
% H g9 - 100 - 40-2
E 0 + '?D+2J
a9

El resultado de 254 - 162 es 92.



3: TAREA ESCRIBE EL OBJETIVO EN TU CUADERNO CON BUENA LETRA Y RESUELVE
TAMBIEN EN TU CUADERNO LA PAGINA 55 DEL TEXTO DEL ESTUDIANTE

Responde estos problemas rutinarios en tu cuaderno

Historia, Geografia y Ciencias Sociales. José y su papa
recorreran Chile partiendo de La Serena. En la imagen
estan anotadas algunas ciudades por las que pasaran.
i Cuantos kilometros recorreran hasta llegar a Chillan?

Alfredo tenia 134 sandias. Si vendio 112, ; cuantas
sandias le quedaron?

El colegio al que asiste Rosa tiene 45 estudiantes en
los cursos de prekinder, 56 en los cursos de kinder,

348 estudiantes en basica y 497 estudiantes en edia. El
colegio al que asiste David es mas pequefio; tiene entre
prekinder, kinder y basica un total de 718 estudiantes.

a. ; Cuantos estudiantes hay en total en el colegio al
que asiste Rosa?

b. Al comparar las cantidades de estudiantes de ambos
colegios, j cuantos mas hay en el colegio al que
asiste Rosa que al que asiste David?

Observa la situacion y resuelve para responder la pregunta
de Andrea.

UU;T'U una lec’rwa_ |
y un repollo. ; Cuanto
1&_ le debo? /l

Ay — . /7 A

P




Pdaginas 25y 26 del cuademillo del estudiante, resuelve en el
cuadernillo, usando solo |apiz grafito y goma

Leccion < &Cémo resolver adiciones y sustracciones por EJ Resuelve la sustraccion utilizando la descompaosicion aditiva.

Tema 1 descomposicion aditiva? 621 - 448

KN Escribe la cantidad de dinero representada. Luego, escribe el total. [ ] + [ ] + [ ]

L] X
@O0 .9 o 0 =
009 o0 °° il
O - O 0O -

'Y Rodrigo y Matilde estdn en una feria de juegos lanzando aros. Observa los
puntos que abtuvo cada uno.

ﬂ Representa repitiendo el simbolo O para resolver las operaciones.

a. 538 - 254 r§
e T o T u ] A\

Iﬁ | | )

b. 401 + 82 + 293

!

‘ | * ;Cudntos puntos obtuvieron en total Rodrigo y Matilde? Resuelve
‘ utilizando blogues multibase y dibuja el desarrollo en la tabla
|

c | D ‘ u ‘



4: SOLUCIONARIO

Pagina 55
8.- 938 Km recorrieron
para llegar a Chillan

9.-Le quedaron 22
sandias

10.-

a- 946 alumnos tiene el
colegio de Rosita

b- Hay 228 alumnos mas
en el colegio de Rosita
,que en el de David

c.-Deberd pagar 919
pesos

\

2. Te dejo esta plantilla para que tu revises lo que escribiste, si
cumpliste todos los pasos felicitaciones y si no lo puedes mejorar
felicitaciones por tus deseos de aprender.

Pagina 25

1.-878

2

Q.-284

b.-776

3.-100+70+ 3 =173
4.-8 UM+5C+5



NO SALES DE CASA, Y TU FAMILIA NO
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